



З 8 ПО 13 СІЧНЯ

**III Всеукраїнський відкритий
фестиваль-конкурс
дитячої та юнацької творчості**



ЯСКРАВА КРАЇНА В ТРУСКАВЦІ - 2012

Організатор: Громадська організація "Яскрава країна"

За підтримки: Трускавецької міської ради

Місце проведення: місто Трускавець,
Центральна площа,
Палац культури ім. Шевченка.



Значення заходу: культурна подія, що вже 3-й рік поспіль проходить у рамках Різдвяних святкувань міста Трускавець.

Мета заходу: підтримка талановитих дітей та молоді України в реалізації творчого потенціалу; сприяння розвитку і популяризації хореографічного та вокального дитячого та юнацького мистецтва.

Учасники фестивалю: вокальні і хореографічні студії і колективи з різних регіонів України. Талановиті діти і творча молодь віком від 6 до 25 років. Орієнтовна кількість – 500 учасників.

Цільова аудиторія проекту: діти віком від 6 до 16 років, молодь – від 17 до 25 років, батьки 30+, переважно жінки, відпочиваючі курорту старшого віку, дохід – середній і вище.

Орієнтоване охоплення аудиторії: жителі м. Трускавець, гості з інших міст та країн, що відпочивають на Різдвяні зимові свята у Трускавці, а також всі ті, що так чи інакше побачать та почують інформацію про Фестиваль через ЗМІ.

Інформаційне забезпечення: фестивалю здійснюється за домовленістю зі ЗМІ. Запрошуються представники телебачення, радіо, преси та інтернет-джерел регіонального та національного рівня (телеканали “1+1”, “Максі-ТВ”, “12 канал” (Львів); газети та інтернет-видання “Джерела Трускавця”, “Галичина”, “Світ молоді”, дитячі видання “Пізнайко”, “Джміль” та ін.).

!!! Під час фестивалю буде працювати **дитячий прес-центр юних журналістів** з різних областей та регіонів України. Юні журналісти будуть висвітлювати події фесту, брати інтерв'ю у партнерів, журі, учасників заходу, знімати репортажі. Готові матеріали будуть розміщені в дитячих та регіональних ЗМІ, на сайті організації.



Програма фестивалю:

8 січня Приїзд учасників, знайомство з містом Трускавець. Святковий концерт у Храмі Святої Покрови. “Вечір знайомства і дружби”, дискотека для учасників

9 січня Урочиста хода учасників і Церемонія відкриття фестивалю на Центральній площі міста. Ігровий квест містом. Концерт відкриття в залі Санаторія “Карпати”

10 січня Конкурсна програма хореографічних і вокальних колективів (2 конкурсних майданчика)

11 січня Майстер-класи для учасників. Методична нарада членів журі і керівників, педагогів дитячих студій і колективів. Концерт в ПК ім. Шевченка за участю народних артистів України, зірок естради та найяскравіших дитячих колективів-учасників фестивалю.

12 січня Прес-конференція за підсумками фестивалю з представниками національних та регіональних ЗМІ. Заключний Гала-концерт, нагородження учасників і переможців фестивалю в Палаці культури ім. Шевченка.

13 січня Від'їзд учасників фестивалю





Громадська організація «Яскрава країна» з 2008 року виступає організатором фестивалів і конкурсів дитячого мистецтва в різних регіонах України (Трускавець, Одеса, Ялта, Дніпропетровськ, Чернігів, Алупка, МДЦ «Артек»). За цей час ми зав'язали дружні стосунки з творчими колективами Росії і України, Народними та Заслуженими діячами культури України, встановили партнерські відносини з організаторами дитячих фестивалів в Чехії, Греції, Росії. Зірковими гостями та членами журі наших проектів були:

Ніна Матвієнко, Олена Шоптенко, Віктор Павлік, Артур БОССО, гурт «Пара Нормальних», та ін.

Запрошуємо Вас стати Партнером III-го Всеукраїнського відкритого фестивалю-конкурсу дитячої та юнацької творчості **«ЯСКРАВА КРАЇНА» В ТРУСКАВЦІ – 2012»**. Пропонуємо придбати один із Спонсорських пакетів фестивалю. Зі свого боку оргкомітет фестивалю надає рекламну підтримку компанії-спонсору.



Партнерська програма

№		Генеральний партнер	Офіційний партнер	Партнер
1	Розміщення лого компанії в анонсному відео-сюжеті. Виходи на ТВ, Інтернет (сайт фестивалю, Facebook, Вконтакте), екран на Центральній площі міста. Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера.	+	+	+
2	Розміщення лого компанії у підсумковому відео-сюжеті. Виходи на ТВ, Інтернет (сайт фестивалю, Facebook, Вконтакте) Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера.	+	+	+
3	Участь представника компанії у прес-конференції фестивалю	+	-	-
4	Надання вітального слова представнику компанії на Церемонії відкриття та на Гала-концерті	+	-	-
5	Можливість вручення диплому та власного призу на Гала-концерті (у власній номінації обраному учаснику)	+	+	-
6	Розміщення лого компанії на фестивальнойній формі та сувенірах для учасників (шарфи та шапочки, магніти, значки та інш. понад 500 шт.)	+	-	-
7	Розміщення лого компанії на “заднику” сцени на Церемонії відкриття, конкурсних площадках та заключному Гала-концерті. Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера.	+	+	+
8	Демонстрація лого компанії на екрані Центральної площі міста під час Церемонії відкриття Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера	+	+	+
9	Розміщення власних рекламних носіїв на сцені та поблизу. (Церемонія відкриття, конкурсні відбори, Гала-концерт)	+	+	+
10	Розміщення лого компанії в зовнішній рекламі. (афіші – 50шт., сіті-лайти – 10 шт., біл-борд – 2 шт.,) Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера.	+	+	+

№		Генеральний партнер	Офіційний партнер	Партнер
11	Розміщення лого компанії на поліграфічній продукції. (квитки та запрошення – 500шт., каталог фестивалю – 500 шт., прес- та пост-релізи – 100 шт.,) Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера.	+	+	+
12	Проведення рекламних заходів, BTL-, промо-акцій під час фестивалю	+	+	-
13	Згадка партнера та розміщення лого у підсумкових матеріалах на офіційному сайті фестивалю. Обсяг 15%, 10%, 5% від загальної площі відповідно статусу партнера.	+	+	+
14	Усне анонсування компанії партнера ведучими на Церемонії відкриття, конкурсних відборах, Гала-концерті.	+	+	+
ВАРТІСТЬ ПАРТНЕРЬСЬКОЇ ПРОГРАМИ		15 000 грн	10 000 грн	БАРТЕР

Дана пропозиція є досить гнучкою і може змінюватися в залежності від маркетингових і рекламних цілей компанії-партнера, вподобань і можливостей. За додатковою домовленістю ми готові розглянути Ваші пропозиції та інші варіанти співпраці.

***Маємо надію на Вашу зацікавленість до нашого проекту і до творчого розвитку дітей та молоді в цілому.
Будемо раді співпраці з Вами.***

Наші контакти:

ДОГО “Яскрава країна”

Адреса офісу: м. Дніпропетровськ, вул. Високовольтна, б. 83, оф. А-5.

Тел: (056)374-60-61, 374-28-48

Моб: (097)447-29-05 Вероніка
(063)609-56-53 Ілля

Web: www.jaskrava-kraina.dp.ua

E-mail: jaskrava.kraina@gmail.com

Дякуємо за увагу!

